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派遣のお仕事を選ぶ理由、
「アルバイトやパートより時給が良い」が55%。

人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊孝⼆）が運営
する日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト『エン派遣』（ https://haken.en-japan.com/ ）上で、サイト
利用者を対象に「派遣の仕事を選ぶ理由」についてアンケート調査を⾏ない、1,886名から回答を得ました。
以下、概要をご報告します。

■調査結果詳細

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

仕事で叶えたいこと、「収入」「プライベートの充実」「家族を支えたい」。★
★ 派遣のお仕事を選ぶ理由、「アルバイトやパートより時給が良い」が55％。

■ N o . 2 8 4 1
■ 2 0 1 8 年 6 月 2 8 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

【図1】あなたが派遣のお仕事を選ぶ理由は何ですか？（複数回答可）

1：派遣のお仕事を選ぶ理由、「アルバイトやパートより時給が良い」が55％。（図1）

派遣経験者の72％が「派遣の働き⽅に満⾜」と回答。昨年より5ポイント増加。★

55%

41%

31%

28%

21%

21%

11%

10%

9%

7%

5%

4%

3%

3%

43%

51%

22%

36%

25%

26%

16%

12%

14%

4%

17%

7%

5%

7%

0% 20% 40% 60%

アルバイトやパートより時給が良い

勤務時間や勤務地などの条件を選びたい

派遣会社を通したほうが就業チャンスが多い

条件に合う仕事を探したらたまたま派遣だった

副業・ダブルワークとして働きたい

派遣という⽴場が働きやすい

正社員での仕事が決まらない

紹介予定派遣で正社員になりたい

仕事経験が少ないので経験を積みたい

その他

経験や資格を活かした仕事に就きたい

正社員よりいい会社で就業できる

留学・結婚など先の予定があり、⻑期間働けない

知り合いが派遣で働いていて良さそう

2018年

2017年



Copyright(c) 2018 en-japan inc. All Rights Reserved.

2：仕事で叶えたいこと、「収入」「プライベートの充実」「家族を支えたい」。（図2）

【図2】あなたがお仕事を通じて叶えたいことは何ですか？（複数回答可）

「あなたがお仕事を通じて叶えたいことは何ですか？」と伺ったところ、多かった回答トップ3は、「普通
に働いて生活できる収入を得たい」（42％）、「プライベートを充実させたい」（40％）、「収入を得て家
族を支えたい」（32％）でした。

「収入を得たい」と答えた方にコメントを伺うと、『教育費がかさむため、パートでは稼ぐのに限界があ
る』『しっかりと稼いで、自分の趣味に投資したい』など、アルバイト・パートよりも時給が⾼く、効率よ
く収入が得られることを、派遣で働く魅⼒と感じている方が多いようです。

一方、「プライベートの充実」と回答した方からは、『仕事はしたいが、趣味などの時間を大切にしたい』
『家族との時間をしっかり取りたい』というコメントが寄せられました。

派遣でお仕事探しをしている方に、「派遣のお仕事を選ぶ理由」を伺いました。もっとも多かった回答は、「ア
ルバイトやパートより時給が良い」（55％）、次いで「勤務時間や勤務地などの条件を選びたい」（41％）で
した。2017年同調査の第1位、2位の順位が逆転する結果となりました。
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3：派遣経験者の72％が「派遣の働き⽅に満⾜」と回答。昨年より5ポイント増加。
（図3、図4、図5）

実際に派遣で働いたことがある方に、働き方の満⾜度を尋ねると、72%の方が「満⾜している（非常に満⾜
している：12％、まあ満⾜している：60％）」と回答。2017年同調査より5ポイント増加しました。今後、
希望する働き方について伺うと「派遣で働きたい」と回答した方が70％でした。

派遣で働いて叶えられたことを伺ったところ、もっとも多かった回答は『色々な仕事や職場を経験できた』
（46％）。2017年同調査より、11ポイント増加し、もっとも回答率を伸ばしています。

回答者に理由を伺うと、『興味のある職場を複数経験することで自分の好きなことをより明確にすることが
できた』『新しい分野で働くきっかけになった』という声が寄せられました。
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【図4】派遣で働いたことがある⽅に伺います。
今後、希望する働き⽅について当てはまるものをお答えください。
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【図3】派遣で働いたことがある⽅に伺います。働き⽅の満⾜度はいかがですか？

※少数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない
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【図5】派遣で働いたことがある⽅に伺います。
派遣で働いてみて叶えられたことは何ですか？（複数回答可）

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（ https://haken.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：1,886名
■調査期間：2018年4月26日〜5月28日

https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：大原、松田、清水本ニュースリリースに関する問合せ先

調査結果概要

派遣で仕事を探す求職者と、全国の優良人材派遣会社を結ぶ、日本
最大級の派遣情報集合サイトです。派遣で働きたい人のさまざまな
ニーズと、派遣会社の持つ仕事情報のマッチングを重視したサイト
設計が好評です。どんな仕事情報も、埋もれることなく、それを希
望する派遣ユーザーにお届けします。

https://haken.en-japan.com/

日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト 『 エン派遣 』
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